
Parties, Eating, Animals
KIDS Sample : 17th - 20th March 2017

Total

LAK_q1. The following questions will be on a few different 

things.For this question, please select one answer only...What 

was the main thing you did you at the last birthday party you 

went to?

Unweighted base 1789 869 920 173 193 106 118 158 224 196 222 194 205 1186 603 624 402 188 170 405 -

Base: All GB children aged 6 to 15 1789 916 873 196 189 185 178 175 170 167 172 176 182 1183 606 619 395 193 175 407 -

Went to soft play 141 87 54 54 31 27 10 9 5 2 2 - - 86 55 54 24 17 19 26 -

Watched a film at the cinema 171 92 79 9 17 19 10 9 24 17 17 32 17 111 60 63 47 18 9 35 -

Went out for a meal in a restaurant 305 142 163 11 17 8 17 21 34 35 46 53 63 200 105 105 79 35 23 63 -

Went to a bowling alley 186 105 82 17 21 23 21 27 13 18 13 15 18 132 55 68 38 15 19 48 -

Ice skating 36 7 29 1 2 2 6 7 1 5 4 4 5 26 10 13 9 3 3 7 -

Went to a zoo or farm 33 16 17 6 3 8 4 2 4 3 - 1 2 21 12 3 5 5 10 11 -

Went to a disco 81 31 50 15 5 9 6 7 7 11 10 3 9 55 26 23 19 11 6 22 -

Went to the person's house 292 123 169 25 30 29 23 22 28 28 35 37 35 194 98 97 69 24 39 63 -

Something else 463 268 195 53 56 54 68 62 44 39 35 28 24 321 142 162 83 57 44 118 -

I can't remember 80 46 34 4 8 5 12 10 10 8 10 4 8 36 43 32 22 8 3 15 -

LAK_q2a. For this question, please select as many answers as 

you like...Where do you ever eat breakfast in the morning?

Unweighted base 1789 869 920 173 193 106 118 158 224 196 222 194 205 1186 603 624 402 188 170 405 -

Base: All GB children aged 6 to 15 1789 916 873 196 189 185 178 175 170 167 172 176 182 1183 606 619 395 193 175 407 -

On the sofa 611 301 310 56 77 74 60 53 56 57 63 55 62 389 222 227 131 69 56 128 -

At the dining table 1174 630 544 150 128 121 119 124 111 104 108 111 98 815 359 398 239 127 108 301 -

In my room 166 64 102 4 11 9 8 15 15 19 25 21 39 105 61 64 44 19 14 24 -

On the way to school 105 39 66 10 6 2 5 9 6 15 10 23 20 73 33 37 30 11 11 16 -

In front of the TV 514 251 263 60 67 72 48 44 52 44 43 36 48 333 181 199 105 59 56 94 -

Somewhere else 118 58 60 17 16 15 7 12 9 11 17 6 9 88 30 40 27 15 11 24 -

I don't know 13 6 7 1 - - 4 - 1 - - 4 3 5 8 3 7 1 1 2 -

Are you? Region

East

How old are you?

13

Social Grade

ABC17 London109 11 126
Northern 

Ireland
MaleBase

North/ 

Scotland
C2DE

Midlands/Wal

es
8 SouthFemale 14 15
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LAK_q2b. For this question, please select as many answers as 

you like...Where do you ever eat dinner in the afternoon or 

evening?

Unweighted base 1789 869 920 173 193 106 118 158 224 196 222 194 205 1186 603 624 402 188 170 405 -

Base: All GB children aged 6 to 15 1789 916 873 196 189 185 178 175 170 167 172 176 182 1183 606 619 395 193 175 407 -

On the sofa 575 272 303 58 66 62 56 55 50 50 60 60 56 384 191 219 130 57 52 118 -

At the dining table 1467 766 700 170 161 169 140 136 143 134 140 144 130 1002 465 488 314 162 138 365 -

In my room 150 80 71 1 7 7 9 11 16 18 19 28 35 85 65 59 39 16 13 24 -

On the way back from school 25 12 13 1 4 2 5 2 1 1 3 3 3 12 13 5 9 4 5 3 -

In front of the TV 614 289 325 67 78 56 58 62 65 51 57 55 64 424 190 235 123 71 65 120 -

Somewhere else 59 33 26 8 12 7 7 3 4 2 8 3 5 45 15 20 14 5 8 13 -

I don't know 5 3 2 1 2 - 1 - - - - - 1 4 1 1 2 - 1 1 -

LAK_q3. For this question, please select one answer only. You 

may need to scroll down to see all the options...What is your 

favourite subject at school?

Unweighted base 1789 869 920 173 193 106 118 158 224 196 222 194 205 1186 603 624 402 188 170 405 -

Base: All GB children aged 6 to 15 1789 916 873 196 189 185 178 175 170 167 172 176 182 1183 606 619 395 193 175 407 -

Art 280 71 209 46 42 38 28 32 24 10 17 19 23 182 97 93 56 31 24 76 -

Science 202 115 87 17 19 19 21 18 21 23 25 12 27 135 67 66 49 18 19 51 -

Maths 287 195 93 47 43 46 28 31 21 18 19 14 21 184 104 110 68 25 28 57 -

English/ Literacy 138 51 87 23 15 16 23 14 15 12 7 5 9 92 46 44 32 15 15 33 -

Physical Education (P.E.) 253 179 74 21 22 20 31 28 34 21 26 32 17 174 79 91 51 35 27 50 -

History 116 75 41 7 10 13 4 10 7 15 19 12 18 79 36 41 23 12 11 29 -

Geography 42 25 17 6 3 2 3 4 3 4 3 8 6 30 12 13 8 5 6 10 -

Languages 29 13 16 1 2 - - 2 2 5 5 3 8 21 8 10 5 4 2 8 -

Business 17 9 7 1 - - 1 - - 2 2 2 8 9 7 3 5 - 4 4 -

Economics 7 3 4 2 - - 2 - 1 - - 1 1 3 4 1 3 - 2 1 -

Music 64 26 38 6 4 2 8 7 6 12 6 8 5 46 18 30 7 7 6 14 -

Drama 84 24 60 3 6 5 6 8 6 15 8 14 13 56 28 26 17 13 9 19 -

Design and Technology 88 54 34 5 8 2 9 10 11 8 11 17 9 53 35 31 24 12 7 14 -

Food technology 48 20 28 - 4 4 1 - 6 11 8 8 6 26 22 10 14 3 5 15 -

Textiles 8 1 7 - 1 2 - - 1 1 1 2 1 5 2 2 3 - - 2 -

Religious Education (R.E) 9 4 5 - - - - 1 - 2 1 4 1 6 3 4 2 - 2 1 -

Dance 46 3 43 6 6 8 3 3 7 6 4 2 2 32 14 16 14 3 6 7 -

Something else 73 50 24 6 5 8 9 5 5 4 11 12 8 49 24 28 13 11 5 16 -
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LAK_q4. For this question, please select one answer only...How 

much do you like or dislike taking part in school plays?

Unweighted base 1789 869 920 173 193 106 118 158 224 196 222 194 205 1186 603 624 402 188 170 405 -

Base: All GB children aged 6 to 15 1789 916 873 196 189 185 178 175 170 167 172 176 182 1183 606 619 395 193 175 407 -

Like a lot 539 207 332 96 82 77 72 57 49 31 29 23 24 378 161 183 106 64 68 119 -

Like a little 513 248 265 60 65 63 48 63 51 50 43 33 37 350 164 176 88 56 53 141 -

Dislike a little 207 131 76 13 15 20 27 17 24 24 26 21 20 129 78 76 57 18 18 38 -

Dislike a lot 351 226 125 16 19 17 19 24 31 48 48 64 66 214 137 123 95 36 25 73 -

I don't know 62 33 29 6 5 4 9 10 8 3 7 7 3 47 15 22 13 9 2 16 -

I never take part in school plays 116 70 46 5 3 5 3 5 7 11 18 27 32 65 51 40 36 10 9 21 -
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